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ERRATA 
Onde se lê Leia-se Página Linha 

“PCI(bruto) = [PCS(base seca) 
x (1-cinzas-m)] – (m x L)” 

“PCI(bruto) = [PCI(base seca)  
x (1-cinzas-m)] – (m x L)” 

133 14 

“PCI = Poder Calorífico 
Inferior” 

“PCI (bruto) = Poder 
Calorífico Inferior em base 

úmida” 
133 17 

“PCS = Poder Calorífico 
Superior” 

“PCI (base seca) = Poder 
Calorífico Inferior em base 

seca” 
133 18 

"PCS” “PCI” 134 Tabela 21 

“PCI(bruto) = [PCS(base seca) 
x (1-cinzas-m)] – (L x m)]X” 

“PCI(bruto) = ∑{[PCI(base 
seca)j x (1-cinzasj-mj) – (L x 

mj)]Xj}” 
134 19 

“PCS(bruto) = PCS(base seca) 
x (1-cinzas-m)X” 

“PCI(base seca) = ∑{[PCI(base 
seca)j x (1-cinzasj-mj)Xj}” 

134 20 

“PCS = Poder Calorífico 
Superior” 

“Xj = fração mássica de 
resíduo tipo j” 

134 21 

“PCS (kcal/kg) (Bruto)” “PCI (kcal/kg) (base seca)” 135 Tabela 22 

 
 


